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гр. София,  31.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 18 
състав, в закрито заседание на 31.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Златка Илиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7234 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е молба от жалбоподателката, с която моли  да и бъде 

предоставена правна помощ.  Представя декларация за оттегляне на 

пълномощията от договорения процесуален представител, поради различия в 

организиране на защитата и по настоящото дело, както и такава за семейно и 

имотно състояние. 

  

От съдържанието на последната се установява, че молителката няма непълнолетни 

деца, има доходи от пенсия в размер на 5361 лева /т.II.2/, други доходи в размер на 

812 лева/т.II.7/, както и недвижим имот – апартамент. 

 

При тези обстоятелства, съдът намира, че молителката разполага със средства за 

адвокат. Обстоятелството, че същата  е оттеглила пълномощията си от досегашния си 

представител, не съставлява задължително основание за предоставяне на правна 

помощ под формата на процесуално представителство. В тази връзка съдът съобрази, 

че  В. Г. вече е ползвала квалифицирана юридическа помощ в хода на 

административното производство пред ДАБ и на  оспорването на  решението – 

предмет на настоящото оспорване /правна помощ по чл.21 т.1 и т.2 от ЗПП/.  

 

Ето защо счита, че не са налице предпоставките на закона за предоставяне на 

молителката на правна помощ под формата на процесуално представителство, поради 

което искането следва да бъде оставено без уважение . 

  

Предвид горното, съдът  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на В. Г. за предоставяне на правна помощ под 

формата на процесуално представителство.  

Определението подлежи на обжалване в 7-дневен срок от съобщаването му  на 

молителката, пред Върховен административен съд. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на молителката  препис от настоящото определение.  

 

 

                                                                 СЪДИЯ:  

 

 
  
 
 


